Priklad 6.8. Vypocitejte derivaci funkce f v bodé xg, nebo zdiivodnéte, pro¢ derivace neexistuje.
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Reseni 6.8.
a) f'(1) =2
b) derivace neexistuje, nerovnaji se derivace zleva a zprava
c) derivace neexistuje, nerovnaji se derivace zleva a zprava (funkce neni v bodé zp = 0 spojita,

derivace zprava nutno pocitat podle definice)

In(—z) =z<-1,

d) f(£}= {1,':1:-1-2—1 x> -1,

d) derivace neexistuje, nerovnaji se derivace zleva a zprava

e) f'(0)=2

f) f'(0) = —oc (funkce neni v bodé = = 0 spojita, derivace zprava nutno pocitat podle definice)



